

تقاریر جلسہ سالانہ جرمنی 2002 ایک نظر میں

اکیسویں جلسہ سالانہ جرمنی 2002 کے موقع پر جو تقاریر ہوئیں، ان کا مکمل متن تو انبراہم افضل میں شائع ہو رہا ہے تاہم ان تمام تقاریر کا خلاصہ یہاں بدیہ قارئین کیا جا رہا ہے تاکہ جلسہ سالانہ کا یہ علمی مظہر ایک جگہ محفوظ ہو سکے۔ (ادارہ)

ارشادات کی روشنی میں نماز کی اہمیت اور اس کا فلسفہ بری تفصیل سے بیان فرمایا۔ آپ نے نماز کے دو حافی واقعات اور مادی فوائد میں سے حسب ذیل 9 فوائد کا اختصار سے تذکرہ فرمایا، 1۔ قرب الہی، 2۔ صفات ربانی کے عکس کا ان فوائد میں ظہور، 3۔ حفاظت آسمانی، 4۔ اصلاح معاشرہ، 5۔ دعوت الی اللہ کی آجی، 6۔ قرآن کریم پر نگہ بردہ، 7۔ ہر مقصد میں کامیابی، 8۔ وحدت تواریک، 9۔ امن عالم۔ مولانا مومون نے ان فوائد پر واقعاتی انداز میں روشنی ڈالی اور اس کے ساتھ ساتھ فلسفہ نماز سے روگردانی کے نتیجہ میں جس پاداش کا اہمیت کو سامنا کرنا پڑ رہا ہے اس کا تعلق بھی کھینچا۔ آپ نے اپنا پر جوش خطاب حضرت مصلح موعودؑ کے ان ولولہ آگیز الفاظ پر ختم کیا،

”راتوں کو اٹھو، خدا تعالیٰ کے سامنے عاجزی اور انکسار کرو..... ایک سپاہی جیت نہیں سکتا۔ جیتی فوج ہی ہے۔ اسی طرح اگر ایک فرد دعا کرے تو اس کا تاننا تک نہ نہیں۔“

خلافت کی اہمیت اور برکات

یہ اہم عنوان سر بلبل سلسلہ مولانا مبارک احمد تقویٰ صاحب کے سپرد تھا جسے موصوف نے خوب نبھایا۔ آپ نے آیت اخصاف کی روشنی میں خلافت کی اہمیت واضح کی نیز خلافت کے قیام کا نظام سمجھایا۔ آپ نے یہ حقیقت ایک مرتبہ پھر واضح فرمائی کہ غلیفہ خدا ہی بناتا ہے۔ آپ نے کہا کہ تاریخ میں بہت سے نام لے گئے ہیں جنہوں نے از خود وظیفہ بننے کی کوشش کی مگر وہ دوسری عمرت بننے پر رہے۔ آپ نے جماعت احمدیہ میں نظام خلافت کی مثال پیش کی اور بتایا کہ اس نظام کی شروع سے خلافت ہو رہی ہے مگر ہر موقع پر اللہ تعالیٰ نے ان جانفوں کو کامیاب کرنا فرمایا ہے کہ یہ نظام خلافت اللہ تعالیٰ کا تقاریم کردہ ہے اور کوئی شخص، کوئی گروہ یا کوئی بھی حکومت اس پاک اور سچے نظام کو نقصان نہیں پہنچا سکتی۔ مولانا مومون نے جماعتی ترقی کے مختلف پہلو پیش کر کے نظام خلافت کے ذریعہ ہونے والی کمزورت دین کا مضمون بھی بیان کیا۔

دعوت الی اللہ کے نتیجہ میں حاصل ہونے والی روحانی لذات

محترم مولانا ڈاکٹر عبد الغفار صاحب سر بلبل سلسلہ عالیہ احمدیہ نے اس موضوع پر اپنے مخصوص انداز میں نہایت پراثر خطاب کیا اور حاضرین کے قلب و روح کو خوب گہمایا۔ آپ نے دعوت الی اللہ کے میدان میں لے جانے والی روحانی لذات کا تذکرہ کرتے ہوئے بتایا کہ ایک داعی الی اللہ کی لذات کا عروج اسے خدا کے بل جانے میں ہے۔ چنانچہ سب سے بڑے داعی الی اللہ ہمارے آقا سید رسولی حضرت اقدس محمد مصطفیٰ ﷺ نے اس میدان میں اشد دراپے جو کہ خون کیا کہ خود شش کے خدا نے آپ کو کیا تو اپنی جان کو اور انغم میں ہلاک کر دے گا۔ یہ انتہائی آپ کی کوششوں اور جدوجہد کی اور اس وقت آپ کو کسی لذت محسوس ہو رہی

سیرت حضرت اقدس محمد مصطفیٰ ﷺ

جلسہ سالانہ جرمنی 2002 کی سب سے پہلی تقریر قادیان سے تشریف لائے ہوئے مہمان مقرر مولانا حکیم دین محمد صاحب نے مندرجہ بالا عنوان پر کی۔ آپ نے اپنی تقریر میں 3 شخصوں ﷺ کی حیات طیبہ کے وہ پہلو تفصیل سے بیان فرمائے جن کا تعلق سادگی سے ہے۔ آپ نے فرمایا کہ 3 خصوصیات ﷺ کی طبیعت پر قسم کے وضع اور تکلف سے پاک تھی۔ آپ کا لباس، آپ کی خوراک، آپ کا طرز کلام، بے حد سادہ تھے مگر میں جس سادگی آرام آراہش کا کوئی تعلق نہیں تھا۔

اپنا کام خود سربا فرماتے تھے۔ آپ نے بحیثیت ملازم اور بحیثیت آقا، بحیثیت رعایا اور بحیثیت بادشاہہ حالات میں کمال سادگی اور آراہش سے زندگی بسر کی۔ آنحضرت ﷺ کی بیویوں کی رہائش الگ الگ چھوٹے چھوٹے حوروں میں تھی جن میں نہ سخن تھا نہ دلالان، چھت کھورت کے بیوں اور شاخوں پر مشتمل تھی جو بارش میں پیک پرتی تھی۔ آپ کا ہنر پیوند گاہ ہوئے کہ سب اور سادگی پختی پر مشتمل ہوتا۔ حضرت عمرؓ نے ایک مرتبہ یہ دیکھ کر عرض کیا کہ قصیر و کسری تو باغ و بہار کے مورے لوٹیں اور آپ خدا کے ہی ہو کر ایسی حالت میں رہیں۔ آپ نے فرمایا ”اے ابن خطاب کو یہ پسند نہیں کرو، وہ پیالیں اور ہم آہ نخت“۔ آپ گھر کے کام کاج میں بیویوں کا ہاتھ بنایا کرتے تھے۔ اسی دلدار کی کی باریک راہیں تلاش کرتے اور فرماتے ”میرے دل میں بیویوں کی محبت پیدا کر دی گئی ہے۔“ حضرت عائشہؓ سے روایت ہے کہ آپ کے زمانہ میں ہم سب بچے پر غلوگت کر اس کے چھلے چھوگوں سے اڈا کر اس بچہ کو غلبہ سے روٹی تیار کر کے آپ ﷺ کی خدمت میں پیش کرتی تھیں۔

آپ کی حیات مبارکہ کے مزید واقعات بیان کرتے ہوئے آپ نے فرمایا کہ سخاوت کا نتیجہ تھا کہ وفات کے وقت آپ نے کوئی وکیل کوئی دیار یا دیار اوند کی مری نہیں چھوڑی۔ آپ خود اپنی بکریوں کا دودھ دھو لیتے تھے اپنے کپڑوں کی مرمت کر لیتے۔ اپنی جوتی کاغذ لیتے گھر میں جھاڑو سے لیتے اپنے اونٹ کو بانہد لیتے اس کے آگے چارہ ڈال لیتے چولہے میں آگ جلا دیتے۔ قصیر میں آپ نے پھر اٹھا اٹھا کر حج کئے۔ مدینہ میں مسجد نبویؐ کی تعمیر کے وقت آپ نے بھی صحابہ کے ساتھ کام کیا۔ ایک مہمان کا ستر خود صاف کیا۔ خدام آگے بڑھے تو فرمایا یہ میرا مہمان تھا، صاف کرنا میرا فرض ہے۔

گیوں میں چیتوں، بیہاذان، غلاموں کو کاموں میں مدد دیتے تھے۔ آپ نبیوں کے سردار اور شاہوں کے شہنشاہ تھے مگر آپ کا کوئی وزیر تھا نہ ملازم نہ ادارت نہ جاوہ چشم نہ خاقانہ کارکن نہ چاہتا اور نہ ذکر یہ وہ کال اسوہ ہے جو آپ کے سوا کسی نبی یا بادشاہ سے ظہور میں نہیں آیا۔

صحیح دودھ اس سخن پر تو دن میں سو سو بار پاک محمد مصطفیٰ ﷺ نبیوں کا سردار ذکر حبیب

سیونا حضرت اقدس محمد مصطفیٰ ﷺ سے تعلق سادگی، سادگی، آپ کی سیرت طیبہ اور اخلاق حسنہ کے مختلف پہلوؤں کے دلچسپ تذکرہ پر مشتمل خطاب ”ذکر حبیب“ کے عنوان سے رابع سے تشریف لائے ہوئے جماعت احمدیہ جرنلی کے

تھک نہ جانا، اے سفید پرندو!

محترم ہدایت اللہ بیونس ایش صاحب کی

جرمنی، ٹم کا اردو ترجمہ

تھک نہ جانا، اے سفید پرندو!
تھک نہ جانا، اے سفید پرندو!
ہمارے آگے ہیں نوح پر واڑے شے بھی
اور پھولوں کو پانی کی
پتی کہ ہو جاؤ تجوز کا بحر ہو جائے
ہم روشنی دکھ رہے ہیں، ہم سفید پرندے
ہمارے سفید پروں کو سورج بھی کرمانے
پس جس تک نہ کر لانا جا کر ہر غالب تو
اب تو درخت بھی رہے ہونے لگے
اور پھل بھی ہیں اب لگنے کو

پس لڑتے جاؤ یہاں تک کہ شیطاں ہار جائے
گائے جا صبح بھی اور شام بھی اے سفید پرندے
ہاں پھر سے گانؤ تو حیات سے سفید پرندے
غم خوشی سے بھر دی یہ زندگی
نکھو تو اپنی امیر کبھی
کسی مایوی کو تیرے بے آواز دے
حتی کہ ہر شیطاں دور بھاگ جائے
تھک نہ جانا، اے سفید پرندو!
اے سفید پرندو! تھک نہ جانا
بہترین ہے وہ جس کی طرف اللہ بانا ہے
مقدس مہدی کے ساتھ روشنی آگئی
اور مسیح مہدی کے ساتھ سلامتی بھی
پس عاجزی سے اللہ کو مدد کیلئے پکارو!

تعمیر کے حق میں ووٹ دیا۔ 53,4 فیصد ووٹوں نے را میں
بادو کی انتہا پسند پارٹی Die Republikaner
کی طرف سے سبھی کی تعمیر روکنے کیلئے کی جانے والی کوششوں
کو مسز کو دیا۔ اس رائے شماری میں 12576 رجسٹرڈ
ووٹوں میں سے 41,2 فی صد نے حصہ لیا۔

شہر کے میئر کالڈو فرج (SPD) نے اس کو ایک مقبول فیصلہ
قراردیدے ہوئے کہا یہ وہ حل ہے جسے اتفاق رائے سے
اکثریت نے قبول کیا۔ یاد رہے کہ جمہوریہ جماعت کو علم پر مشرک
شہر کے علاقہ Niederzell میں پہلی ہی انتخابی عرصہ
میںار کے ساتھ سبھی کو نئے کی اجازت دے چکی ہے۔

ایک ہزار ابا الیابا پر مشتمل شہر کے اس صد میں کچھ عرصہ تک تعمیر
کے منصوبے نے احتجاج کی رو شروع کر دی تھی کیونکہ ایک
ایسے علاقہ میں جہاں احمدیہ جماعت کے افراد رہائش نہیں
رکھتے اس قسم کی علاقائی عمارت کو لوگ اپنے علاقہ میں نہیں
دیکھنا چاہتے تھے کیونکہ انہیں غرض تھا کہ اس جگہ ایک بڑا
علاقائی مسلم سنٹر بن جائے گا۔

اسی Niederzell میں کل 58,5 فی صد رہائش پذیر
لوگوں نے اپنے ووٹ کا استعمال کیا جس میں سے 93 فیصد
افراد نے ضمنی علاقہ میں سبھی کی تعمیر کے حق میں ووٹ دیا۔
مسلمانوں (جماعت احمدیہ) نے بتایا ہے کہ وہ اس جگہ قریباً
100 افراد کے لئے عبادت گاہ کی تعمیر کا ارادہ رکھتے ہیں۔
(Frankfurter Rundschau, 28.10.02)
(مرسلہ: رحمان رشید Ginsheim)

انتظامی خطابہ

مالی قربانی اور اخلاقی اقتدار

جلسہ سالانہ کا انتظامی خطابہ محترم امیر صاحب جرمنی نے کیا
جنہیں حضور اقدس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنا نام نہوا
بھی پھرزایا تھا۔

محترم امیر صاحب نے اپنے خطاب میں مالی قربانی اور
اخلاقی قدروں کا معیار بلبر سے بلند کرنے کی طرف
نہایت موثر انداز میں احباب جماعت کو توجہ دلائی۔ آپ
نے باشرح چہرہ کی ادائیگی کی تلقین کی اور موسما سجد کیلئے مال
قربانی کے حوالہ سے ان خواتین کی مجال دی جنہوں نے
اپنے زیور تک بیچ کر پورب میں مختلف مساجد کی تعمیر کیلئے
چہرہ اکٹھا کیا۔ آپ نے صفحہ کی کہ پروں کی قربانیاں کو
مت بھولیں اور یاد رکھیں کہ جوں آپ مالی قربانی میں
آگے بڑھیں گے اللہ تعالیٰ آپ کے اعمال میں برکت دینا
چلا جائے گا، انشاء اللہ۔ آپ نے ترقی امور کی طرف توجہ
دلاتے ہوئے فرمایا کہ اب ہم دور میں داخل ہو رہے
ہیں۔ ہماری نسلوں کو تو قرآن کی تعلیم دینا چاہیے جو انہیں امن
میں لے آئے گی۔ دودھ پینا چوچے جوں جوں آپ سے قرآن کی
آواز دہنوائی تری تربیت لگے، وہ نہ جوانی میں اسے نہیں
بھولتا۔ نیز کہا کہ حقیقی علوم اور اخلاقی قدروں میں کامیابی کی
راہ دکھا سکتی ہیں۔ خود مصروفی نہیں نہ صرف صوفیوں کی باتیں
کریں۔ اگر ایسا نہیں تو آپ نے اپنے آپ کو پہچانا نہیں۔
جرمنوں کو اپنے ملک میں یہ نعرہ جگہ کے بعد بوجھا ہے کہ
رات دن محنت کی اور کھڑوں کو دو باہ تہہ تہہ کی مگر جب سڑاٹھا
کر دیکھا تو معلوم ہوا کہ عمارتیں تو کھالی گئیں تو ترک کر دیں مگر
اپنے بچے اور اپنی اخلاقی اقدار کھو بیٹھے۔ آپ کو اس سے سبق
حاصل کرنا چاہیے۔ اپنے بچوں کو سمجھائیں کہ ہم نے دین کی
خاطر قربانی کرنی ہے اور اپنی ذرا ذرا خراجات کو چھوڑنا ہے۔
حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ تعالیٰ کی خواہش ہے کہ دنیا
میں سبھی پھیلے۔ ہمیں یہ کام اللہ کے شکر بن کر کرنا ہے مگر اس
کے لئے نفس کی قربانی کرنی ہوگی۔ محترم امیر صاحب نے
اپنے خطاب کے آخری حصہ میں محرف احمدی شاعر محترم
ہدایت اللہ بیونس صاحب کی مشہور نظم ”سفید پرندے، نہایت
اثر انگیز انداز میں سنائی۔ جس میں حضرت مسیح موعود علیہ
السلام کی اس روایا بیان کیا گیا ہے جس میں حضور نے دیکھا
کہ آپ نے لندن شہر میں سفید پرندے پکڑے ہیں۔

بلیقیہ: سبھی کی تعمیر کے سوال پر جماعت احمدیہ کی کامیابی

تقدیر سے ہدایت باش کے باوجود اتوار رات سارے شہر میں
تقسیم کر دیا۔ جس کے نتیجے میں دو روز بعد ہونے والے محرم اللہ
تعالیٰ کے فصل سے جماعت احمدیہ نے جنت لیا۔ الحمد للہ۔ اب
جماعت جرمنی اس جگہ جلد ہی سبھی کی تعمیر شروع کر دے گی۔
انشاء اللہ۔ قارئین سے درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اس سبھی کی
تعمیر سارے علاقہ کیلئے امن و سلامتی کا نشان ہونے آئیں۔
اس اہم واقعہ کی خبر اخلاقی اخبارات کیساتھ ساتھ ملکی سطح کے
اخبارات نے بھی شائع کی ہے چنانچہ ذیل میں ایک اخبار میں شائع
ہوئی مثال خبر کا اردو ترجمہ برقرار کریں ہے۔

عوام نے ضمنی علاقہ میں جگہ بیچنے کے حق میں رائے دی
ایک عوامی اکتھساب رائے کے ذریعہ شہر یوں کی آکثریت
نے گزشتہ اتوار کو علم پر مشرک میں شہر کے ضمنی علاقہ میں سبھی کی

مغربی معاشرہ میں تربیت اولاد

اس موضوع پر تقریر کرتے ہوئے محرم مولانا عبدالباق
علاق صاحب نے والدین کو اس طرف توجہ دلائی کہ پورب
میں اسلام کا غلبہ ہماری اولاد کی تربیت سے بھی وابستہ ہے۔
اس کے لئے ہمیں بہت محنت کرنی ہوگی۔ آپ نے والدین
سے اپیل کی کہ اس سے غفلت نہ کریں ورنہ یہ جتنی سہاویہ
شائع ہونے کا خدشہ ہے اور اس کے ساتھ ہی آپ کی عمر پھر
کی سمانی بھی۔ آپ نے فرمایا پورب سے ہی آخری اسلام
کا غلبہ ہونا ہے۔ اور جرمنی کا پورب میں بڑھنا ہی کردار ہے
اور خدا کی قدرت کہ جرمنی میں ہی اللہ تعالیٰ نے بہت سے
احمدی لا کر باندھے ہیں، اب آپ کو اپنی اولاد کی تربیت کر
کے غلبہ اسلام کے لئے تیار کرینی ہے۔

بچے خاندان سے سبق لیکھنا ہے اس لئے گھروں میں آپ
لوگوں کو احوال صحیح رکھنے کی ضرورت ہے اگر آپ دین کو دنیا
پر مقدم کریں گے تو اولاد بھی یہی کرے گی۔ ایک وقت کا کھانا
سب گھر والوں کو مل کر کھانا چاہئے اور میز پر بچوں کے مسائل
پر گفتگو کریں۔ جس سے تربیت کرنے میں آسانی ہوگی۔
جرمن کتب کا بیٹ گر گھر میں ہونا چاہئے۔ نیز بچوں کو تبلیغ
میں لگا نہیں اور اپنا چہرہ خود ادا کرنے کی عادت ڈالیں اور
مغرب سے پہلے گھر آنے کی تلقین کریں۔ اسی طرح کے اور
تربیت کے محرم مولانا نے اپنی تقریر میں بیان فرمائے۔

قرآن کا پیغام امن

اس موضوع پر محرم داؤد بک جو صاحب نے تقریر کرتے
ہوئے کہا کہ اسلام کا مطلب امن ہے اور یہی صاف مذہب ہے
کہ جس کے نام میں ہی امن کا پیغام ہے۔ قرآن کہ ہم انسان کو
امن کیلئے ذاتی حال و معاشرے میں اس کا کردار اور ایک
معاشرے کا دوسرے سے سلوک میں امن کی تعلیم دیتا ہے۔

فاضل مقرر نے ان تینوں پہلوؤں پر قرآنی آیات کے
حوالوں سے روشنی ڈالی اور واضح کیا کہ دراصل وہ ایسی جنگ
کی اجازت ہے جو بطور خود دفاع دینی گئی ہے جب کہ دفاع
کی اجازت میں بہت ساری شرائط بھی ہیں مثلاً عمارت
خانوار کو بٹا ہ نہ نہ پھل داد و دخت نہ کاٹنا، عورتوں اور بچوں
کو قتل نہ کرنا اور اگر مخالف صلح کی طرف رجوع کریں تو تلافی
روک دینا۔ اس کے علاوہ اسلام دوسروں کے ساتھ رواداری
کی تعلیم دیتے ہوئے انہیں قدر مشترک کی طرف بلاتا ہے اور
امن کی ضمانت دیتا ہے مگر جو لوگ باہرا امن کا معاہدہ
توڑیں، ان پر سختی کی اجازت بھی دی ہے۔ یہ صرف تعلیم ہی
نہیں بلکہ حضور ﷺ اور صحابہؓ نے اس پر عمل کر کے ثابت کر
دیا کہ صرف باتیں ہی نہیں بلکہ قابل عمل تعلیم ہے۔

اگر کوئی اسلام کے نام پر تشدد کرے تو وہ اسلام کا نماز مند نہیں
بلکہ اپنے سیاسی مقاصد کو مذہب کے نام سے حاصل کرنے کی
کوشش کرتے ہیں۔ اسی طرح کیسا عیسائی حکومتوں نے
مذہب کے نام پر اپنا خون بہایا کسی اور نے نہ ہندیا اور اب
بھی بہا رہے ہیں۔ آج اسلام کے نامندہ مسیح موعودؑ نے یہ
اعلان فرمایا کہ اب دین کے نام سے گلاواٹھانے کے خیال
کو چھوڑ دو۔ جو چاہے اس کا نام لے اور جو چاہے انکار کرے۔
ہر ایک اپنے اپنے احوال کیلئے خدا کے سامنے جواب دہ ہے۔

دعاؤں کا حوالہ بھی دیا پھر کہا کہ حقیقی علم وہ ہے جو اللہ محض
اپنے فضل سے عطا کرتا ہے۔۔۔ اگر علم سے اللہ تعالیٰ کی
خشیت میں ترقی نہیں ہوتی تو یاد رکھو وہ علم ترقی معرفت کا
ذریعہ نہیں ہے۔“ (دفنونا جلد 5 صفحہ 11)

آپ نے حضرت مسیح موعودؑ کا حوالہ دیا کہ علم و حکمت ایسا
خزانہ ہے جو تمام دولتوں سے اعتراف ہے۔ دنیا کی تمام
دولتوں کو فنا ہے لیکن علم و حکمت کو فنا نہیں ہے۔ فاضل مقرر
نے کہا کہ علم حقیقی کا اصل منبع اور مبداء خدا ہے۔ علم اللہ محبوب
کی ذات ہے۔ انسان کو یہ درس نصیحت دینے کے لئے اللہ
تعالیٰ نے فرشتوں کی مثال دی ہے کہ انہوں نے عاجزی سے
اس بات کا اقرار کیا تھا کہ لا علم لنا الا ما علمتنا۔

مولانا نے کہا کہ علم حاصل کرنے کے بعد اس کو عمل کے
سامنے میں ڈھالنا اہل انزال کا لازم ہے کیونکہ یہ عمل ہی جو
انسان کے فاضل ایمان پر گواہ ہوتا ہے۔ ہماری یہ دنیا
دارا عمل ہے اور آخرت روز جزاء ہے۔ قرآن نے عمل
صالح پر زور دیا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے عمل
صالح کی سادہ، تہریف، فرامائی ہے۔

سیرت حضرت ابوبکر صدیقؓ

اس عنوان پر محمد الیاس میر صاحب ربی سلمہ نے تقریر کی۔
آپ نے اپنی تقریر میں سیدنا حضرت صدیق اکبرؓ کے سوانح،
خدمات، کارناموں اور سیرت کا احاطہ کرنے کی کوشش کی۔
حضرت ابوبکر صدیقؓ کی ابتدائی زندگی کے اہم واقعات کا
ذکر کرتے ہوئے بتایا کہ آپ ابتدا ہی سے نیک اور مسلم
فطرت تھے یہی وجہ تھی کہ آپ کی دوستی بھی حضور اکرم ﷺ
کے ساتھ تھی۔

آپ نے بتایا کہ بقول اسلام کے بعد آپ کی خدمات میں
سے غیر معمولی مالی قربانیاں اور ہر ناکارہ اہم موقع پر آنحضور
ﷺ کی رفاعت اور معیت نمایاں ہیں۔ علاوہ انہیں آنحضور
ﷺ کے وفات کے ناکارہ وقت میں امت کو، سبھی انوار
مختصر سے دور خلافت کے دوران فتور انداز اور انکار کو روکنے وغیرہ
کو کمال ہمت اور جرات سے فرو کرنا اور بڑی بڑی طاقتوں کو
انکے طاقتوں میں جا کر شکست دینا۔ آپ کی فراست و لہری
اور دین اسلام کے لئے آپ کی گہری توجہ پر دلالت کرتا ہے
تو دوسری طرف ایسے ناکارہ حالات کے ہر مرحلہ پر آپ کو
لنے والی کامیابیاں اس امر کی دلیل ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے آپ
کے ذریعہ تکمیل دین کا وہ کام پورا فرمایا۔ آپ نے تقریر کے
آخری حصہ میں حضرت ابوبکر صدیقؓ کے اخلاق و عقائد کا
تذکرہ بھی کیا۔ جن میں سے اللہ اور اسکے رسول کی محبت، تقویٰ
کی باریک ترین راہوں پر چلنے کی کوشش، خلق خدا اور بے سہارا
لوگوں کی خاموشی کے ساتھ خدمت کرنے کے واقعات شامل
تھے۔ اس ضمن میں آپ نے خاص طور پر حضرت ابوبکرؓ کی
سیرت کا یہ پہلو نمایاں کیا کہ آپ کو ہر ناکارہ اور اہم موقع پر
رفاعت رسول کا شرف حاصل رہا۔ آپ نے اپنی تقریر میں سیدنا
حضرت مسیح موعودؑ کے ایک فیصلہ کن عربی اقتباس پر حتم کی جو
سورہ الحلاقہ میں سے لیا گیا تھا اور جس میں امت مسلمہ کے
ایک گروہ کے ان خیالات کی دلائل کی رو سے تردید کی گئی ہے
جوہ حضرت ابوبکر صدیقؓ کے خلاف رکھتے ہیں۔

جرمنی میں سیلاب اور جماعت احمدیہ جرمنی کا مثالی وقار عمل

تا کہ ہر قسم کی ضروریات زندگی سے محروم ان جرموں کی مدد کریں۔ راشٹونواز نے ہمیں بتایا کہ ہمارے نزدیک پکار رہے جالانا ہماری زندگی کا روزمرہ کا معمول ہے۔ تیس سالہ یہ نوجوان طالب علم جو Freiburg یونیورسٹی میں پانچواں ڈی گریا ہے، اس نے ہمیں یہ کہہ کر اور بھی حیران کر دیا کہ ”ہمیں جو جرمنی نے نہ صرف پناہ دی ہے بلکہ اور بھی بہت کچھ دیا ہے تو کیا ہم جرمن قوم کے اس احسان کے بدلانہ کا یہ تھوڑا سا شکر بھی ادا نہ کریں؟ ہم تو جرمنی کو اپنا دوسرا وطن سمجھتے ہیں، اس نے مزید بتایا کہ آج سے سات سال قبل وہ اپنا ملک پاکستان اس لئے چھوڑنے پر مجبور ہوا کہ وہاں مذہب کے نام پر بھڑکائے جانے والے فسادات روزمرہ کا معمول بن چکے ہیں۔ راشٹونواز جو خود بھی احمدیہ مسلم جماعت جو دنیا بھر میں اسلام کی بچی نما ہو گئی کرنے والی واحد جماعت ہے، کا رکن ہے، نہ مزید بتایا کہ ہمیں تعلیم دی گئی ہے کہ ہم محض انسانیت کے نام پر مخلوق خدا کی خدمت کریں۔ اسی تعلیم کے نتیجے ہی میں ہم آپ کی خدمت کیلئے آئے ہیں۔ اپنے ملک پاکستان میں وہاں کی حکومت متعصب ذہبی ملاؤں کی زیر اثر ایک ایسی سیاست پر عمل پیرا ہے جس نے ہماری جماعت سے تعلق رکھنے والے بہت سے لوگوں کو ملک چھوڑنے پر مجبور کر دیا ہے۔ ہماری یہ جماعت دیا کے 120 سے زائد ممالک میں پھیل چکی ہے۔ ہمارے روحانی سربراہ یعنی حضرت مرزا غلام احمد علیہ السلام کو بھی 1984 میں ملک چھوڑ کر رہنا پڑا تھا۔

جرمنی کے اندر بھی احمدیہ مسلم جماعت کے اراکین کی ایک بہت بڑی تعداد موجود ہے۔ اسی جماعت نے 1997 میں Humanity First کے نام سے ایک وفاقی ادارہ قائم کیا۔ اس وقت تقریباً اس کے ایک ہزار مستقل اراکین بن چکے ہیں۔ ان میں اکثر وہی ہیں جو پاکستان سے آئے ہوئے ہیں اور جرمن قومیت لے چکے ہیں۔ اس موقع پر اس وفاقی ادارہ کے ڈائریکٹر منصور احمد نے ہمیں بتایا کہ ہمارے اس ادارہ میں ہر آری شامل ہو سکتا ہے اور ہم ہر ایک کی بلا امتیاز مذہب و ملت مدد دیتے ہیں۔ اس اعتبار سے اس ادارہ کی مختصر تاریخ میں یہ پہلا موقع ہے کہ ہمارے آئی آر می ٹی ہفتوں سے یہاں کام پر لگے ہوئے ہیں۔ ایک طرف وہ ریت کی بوڑیاں اٹھا لیا کر خطہ پاک مقامات پر پانی روکنے کے لئے بند بنائے جاتے ہیں مدد سے رہے ہیں تو دوسری جانب کھانا پکا کر کھانا کھانے کی تقسیم کر رہے ہیں۔ راشٹونواز نے بتایا کہ ہماری جماعت نے پاکستانی طرز کار کھانا تیار کیا مگر جلد ہی ہم نے محسوس کیا کہ اس طرح ہم ہر ضرورت مند کی ضرورت پوری نہیں کر سکتے تھے۔ چنانچہ پھر ہم نے جرمن طرز کار کھانا بنا کر شروع کر دیا۔ اگلی محنت کا اندازہ اس سے کیا جا سکتا ہے کہ صرف سات کارکن ایک ہزار کے قریب سیلاب زدہ جرموں کو کھانا کھلانے پر ماہر تھے۔“

(ماہنامہ ”مطلع“ میں: اذغعل الہی انوری، اوبرٹس ہاؤس (Spiegel Sep. 2002)

نہ اگست 2002 میں جرمنی کے شہر سفی صومون میں تباہ کن سیلاب آجیس س ہزاروں لوگ متاثر ہوئے۔ اس آسانی آفت کے وقت جماعت احمدیہ نے اپنی فیسی سہولیات کے مطابق اپنے ممبروں کو بلاوجہ خدمت انسانیت کا نیا پرکھنا شروع کیا۔ جماعت نے صرف ایسٹن بلکہ مغربوں نے بھی ممبروں کو اور اس کا سہارا اعتراف کیا۔ چنانچہ جرمنی کے مشہور دارالکتب اشاعت ہفت روزہ رسالہ ٹیپیکل (Spiegel) میں ’جرمنی میں آج کے حالات صلیب سیلاب کی تباہ کاریوں میں مجلس خدام اللہ صلیب اور جماعتی رفاہی ادارہ ’انفوریٹی فرینٹ‘ کی مشترکہ خدمات کی رپورٹ شائع کی گئی۔ اس رپورٹ کا اردو ترجمہ فلسطین کی راجسٹی کی ویب سائٹ پر بھیجا گیا ہے۔

”جب مشرقی جرمنی میں سیلاب کا پانی لوگوں کے گلے تک آچکا تھا تو جرمنی میں دنیا کے غریب ترین ممالک کے مہاجرین کی طرف سے بھی امدادی فونڈ ریزنگ کر جرت آگیز خدمات سر انجام دے رہے تھے۔ یہاں تک کہ سیلاب سے سب سے زیادہ متاثر ہونے والے ایک قصبے Prettin میں ایک پاکستانی وفد نے فرسٹین کرگلوں کی مدد کی۔ جس میں اس وفد کے نوجوان کارکنوں کا کانون کے نہ خانوں میں بھرے پانی کو بچوں کے ذریعے باہر نکالنا، ہوٹل سے پینا ہزار ہا لوگوں کو پلٹیں بھر بھر کر کھانا اور تقریباً دو لاکھ پیوڈ (تقریباً ایک کروڑ تیس لاکھ روپے) کی مالیت کے پیرے تقسیم کرنا شامل ہے۔ ان مشرق سے آئے ہوئے سیاہ بابوں والے مگر ان تھک جذبہ خدمت سے نرشاں نوجوانوں کو دیکھ کر پہلے پہل تو اس قصبے کو لگ بہت حیران ہوئے۔ وہ یہ سمجھی نہ پا رہے تھے کہ کیا ایسے طبعی خدمت جالانے والے لوگوں پر اعتماد کیا جا سکتا ہے؟ مگر جلد ہی انہوں نے دیکھا کہ یہی فرشتہ سیرت خدا رکھنے والے (راشٹونواز) کی سرکردگی میں ہاتھوں میں کام کرنے والے موٹے دستا نے اپنے اور پاؤں میں لے لیے رہنے والے بوڑوں میں ملیں ایک کے بعد دوسرے مکان میں جھنجھے اور پانی میں غرقاب سے تانوں کو نکالنے کرنے میں پوری تہمتی سے مصروف عمل ہو گئے ہیں۔ جیسا کہ قصبے کے ایک کابین نے ہمیں بتایا کہ جرمن پیرے پاکستانی ہونے پر بھی فرسٹ سے تعلق رکھنے والے افراد جرمان کن خدمات جالانے والے 84 دیوی خدمتگاہوں نے اپنے اس کام سے وقتی طور پر فارغ ہو کر ایک پرسکون جگہ تلاش کر کے وہاں نماز میں مصروف ہو گئے۔ یقین نہیں آتا تھا کہ کس طرح پاکستان سے آئے ہوئے لوگ جن میں سے اکثر جرمن قومیت بھی اختیار کر چکے ہیں، بشیر کی تحریک کے سراسر اپنے اندر فانی جذبے کے تحت مشرقی جرمنی کے اس سیلاب زدہ علاقے میں پہنچے

کنٹرول میں بھر دے جو میرے دل میں بھرا ہے
تجھ سے نہ ناگوں تو نہ ناگوں گا کسی سے
میں تیرا ہوں، تو میرا خدا میرا خدا ہے

عالمی خبرنامہ

☆ فلسطین کا دارالحکومت یروشلم اسرائیلی حکومت نے یورپی یونین (EU) سے درخواست کی ہے کہ وہ یا سرحدات سے قطع شائع کر لے کیونکہ انہوں نے ایک قانون پر دستخط کیے ہیں جس کی رو سے یروشلم فلسطین کا دارالحکومت قرار دیا گیا ہے۔ جبکہ اسرائیل یروشلم کو اپنا دارالحکومت بنا چاہتا ہے۔

☆ افغانستان میں کئی کئی انفانٹان کی حکومت نے اپنی کرنسی کے نوٹ جاری کر دیے ہیں۔ یہ کرنسی نوٹ جرمنی اور ہٹانے میں چھپ کر تیار ہوئے ہیں۔ جنہیں عوام پرانے نوٹوں سے تبدیل کر سکتے ہیں۔ وہ نوٹوں کے نمبر 15 ملین نوٹ جو بیل کر لے جانے شروع ہیں۔

☆ بھارتی بچے: ایک جائزے کے مطابق بھارت میں چار لاکھ بچے فرسٹوں کے بوجھ تلے رہے ہوئے ہیں جو بچے عالم مائوں کی فرسٹوں میں غلامی کی طرح پروردگی کرتے ہیں اور اس میں ہر کاروبار میں الاؤ ٹی فرسٹوں نے ادا کیا ہے۔ اب حکومت اور کچھ نئے ادارے ملکر اس صورت حال کو ختم کرنا چاہتے ہیں۔

برادرم کریم نہیم احمد صاحب اسٹینٹ سیکرٹری اشاعت جرنلی کو اللہ تعالیٰ نے مورخہ 13 نومبر 2002 کو کوڑوں کے بعد بلی بی بی نے اوزار اٹھے۔ حضور اقدس ایوہ اللہ نے نومولود کا نام ایوہ مرحوم عطا فرمایا ہے۔ عزیز ایوہ کریم مرحوم نیا زاد احمد صاحب سابق قائد مال انصار اللہ جرنلی کی پوتی اور کریم ملک منصور احمد صاحب ربلی سلسلہ کی نواسی ہے۔

اجاب سے درخواست دے کہ اللہ تعالیٰ عزیز کو نیک اور خادمہ دین بنا دے نیز یہ کہ والدین کے لئے قرآن الہین پڑھائیں۔ (محمد ایساں نیر مرربی سلسلہ سال جرنلی)

بادہر ہوسرگ میں غیر ملکیوں کے لئے تمہوار Ausländerbeirat Fest

مورخہ 28 ستمبر بروز ہفتہ بادہوسرگ شہر میں جمع آٹھ بجے سے رات دس بجے تک غیر ملکیوں کیلئے ایک میلہ کا انعقاد کیا گیا تھا۔ اس میلہ میں شہر کی انتظامیہ کی طرف سے جماعت احمدیہ بادہوسرگ کو بھی سال لگانے کی دعوت دی گئی۔ چنانچہ جماعت نے ایک اعلان کتابوں کا جبکہ دوسرا سال پاکستانی کھانوں کا لگا ادا اور اس طرح سے جہاں پاکستانی ثقافت سے متعلق لوگوں کو متعارف کرانے کا موقع ملا وہاں سلسلہ کا لٹریچر بھی انہیں پیش کرنے کا سہری موقع ملا، اللہ اللہ۔

یورپی یونین نے 2004ء سے یونین میں شامل ہونے والے دل ممالک کی فہرست میں ایک مرتبہ پھر ترکی کا نام نہیں رکھا۔ اس کی وجہ یہ بتائی گئی ہے کہ ترکی کی حکومت ابھی تک یونین کی شرائط پر پوری طرح عمل نہیں کر رہی۔ اس نے شامل ہونے والے ممالک یہ ہیں:- پولینڈ، Lettland، لٹھونیہ، ہنگری، چیک ریپبلک، سلوواکیا، سلوواکیا، Estli Litauen۔

☆ جنوبی تاتل: امریکہ میں ایک جنوبی تاتل نے وصفت کی ایک نئی لہر چھلادی ہے۔ وہ دور مار بندوق سے کسی کو بھی نشانہ لے کر اوردیتا ہے وہ اب تک 10 لوگوں کو نشانہ بنا چکا ہے۔ ایک موقع پر وہ ایک رتھ بھی چھوڑ گیا جس پر کھٹا تھا۔

☆ سیرٹوٹی پر پابندی: یونان کی حکومت نے ملک میں ٹوری جگہوں پر کھلے عام سیرٹوٹی پر پابندی لگا دی ہے۔ خلاف ورزی کرنے والے کو کم از کم 90 یورو جرمانہ دیا کرنا ہوگا۔

☆ بقیہ مجلس خدام الاحمدیہ کی مجلس شوریٰ

پہلے آپ نے آئندہ دو سال کیلئے صدر مجلس خدام الاحمدیہ جرنلی کا انتخاب کر دیا۔ پھر آپ نے اعتقادی خطاب فرمایا اور واضح کیا کہ دنیا میں جو مسائل ہیں ان کا حل احمدیت کے پاس ہے۔ لیکن اس حل کو دنیا کے سامنے پیش کرنے کیلئے خدام کو زمزمہری کو چھوڑتے ہوئے اپنے آپ کو باطل اور باتوری کرنا ہوگا اور ایسا مسیحا قرآنی کے بغیر حاصل کرنا ممکن ہے۔ آپ نے خطاب کے بعد افتتاحی دعا پڑھی جس کے ساتھ ہی مجلس شوریٰ اپنے افتتاح کو پہنچی۔

اسلام مجلس شوریٰ حاضری کے اعتبار سے کچھ اس طرح رہی۔ شرکا کی کل حاضری 452 رہی۔ جن میں 22 مجلس قائدین، 188 قائدین، 61 نرمنگان، مجلس، 36 امورازی ممبران، 30 بیٹھل عالمہ ممبران مجلس خدام الاحمدیہ جرنلی، 5 بیٹھل عالمہ ممبران مجلس اطفال الاحمدیہ جرنلی، 108 دائرین اور 2 مہمان شامل تھے۔ اختتام کے حوالے سے کریم نہیم احمد ناصر صاحب قائم مقام ہتھم مقامی بیرویان لوکل قیادت فریکوئٹ اور ان کی ٹیم، کریم تقمان، ہالیوں صاحب، ٹیم لکڑ، کریم منصور، رسول صاحب، ٹیم نرمنگان، نرمنگان صاحب، بخیرہ کریم عارف صاحب اور کریم ڈاکٹر فرزانہ بلوچ صاحب، بخیرہ MTA اور کریم محمد حفیظ صاحب، ٹیم لاؤ بیٹیکر، کریم ظفر اللہ خان صاحب، کپیوٹرسٹن، نیر، انتظامیہ بیت اسوچ ہمارے خصوصی شکر یہ اور دعاؤں کے مستحق ہیں جن کی ان تھک محنت اور تعاون سے مجلس شوریٰ کا کامیاب افتتاح ممکن ہوا۔ اللہ تعالیٰ ان سب خدام احمدیت کو اجر عظیم دے۔ آمین۔

(خاور افتخار، سیکرٹری مجلس شوریٰ کی مجلس خدام الاحمدیہ جرنلی)